
September 14 Catalog-------NIB=NEW IN BOX 

LOT 1-ASSORTED PAINT SPRAYERS 

LOT 2-25 PC HEX HEAD WRENCH SET, SAE AND METRIC, NIB 

LOT 3-(3) 16’ SOLAR POWERED LED ROPE LIGH SETS, NIB, ALL FOR ONE 

LOT 4-MTN HOUSE, SPAGHETTI AND MEAT SAUCE, SEALED, CHOICE OF 2 

LOT 5-AIMPOINT, RED DOT TACTICAL SCOPE, BATTERY OPERATED, NIB 

LOT 6-CHICAGO, 400W, DC TO AC POWER INVERTER, NIB 

LOT 7-100 METER CLOTH MEASURING TAPE 

LOT 8-FRAMED PRINT OF VINTAGE BIGFORK PHOTO 

LOT 9-TOOLBOX WITH TOOLS 

LOT 10-1 5/8” X #8 COARSE THREAD DRYWALL SCREWS 

LOT 11-CRAFTSMAN ROTARY TOOL, WORKING 

LOT 12-ROCKWELL ELECTRIC BELT SANDER, WORKING 

LOT 13-COLEMAN PROPANE CAMP STOVE 

LOT 14-CRATE OF HAMMERS, ETC 

LOT 15-NEON “OPEN” SIGN, WORKING 

LOT 16-500 ROUNDS OF REMINGTON, THUNDERBOLT .22LR, SOLID NOSE 

LOT 17-2000, CCI 400, SMALL RIFLE PRIMERS 

LOT 18-(2) 25 ROUND BOXES OF REMINGTON EXPRESS 16 GAUGE, 2 ¾, 4 SHOT, BOTH 

LOT 19-RCBS DIES, .38 SPECIAL AND 30-06, CHOICE OF TWO 

LOT 20-ROCK RIVER ARMS, AR-15 LOWER, 5.56 CALIBER 

LOT 21-50 ROUNDS OF .30-06 SPRINGFIELD, RE-LOADS 

LOT 22-PUMA, SGB BUFFALO HUNTER KNIFE, NIB 

LOT 23-1 GALLON OF MAKITA BAR AND CHAIN OIL, SEALED 

LOT 24-LAGUNA, POWERJET 1300, FOUNTAIN/WATERFALL PUMP, NIB 

LOT 25-DAVIDSON, AR-15 LOWER, 5.56/223 CALIBER 

LOT 26-GLOCK BACKPACK, NIB 

LOT 27-ASSORTED HOSE CLAMPS, COTTER PINS, LOCK NUTS, CLEVIS PINS, ETC, MOST NEW 

LOT 28-(4) RUGER, 25 ROUND CLIPS FOR 10/22, PRICE X 4 

LOT 29-(4) CAMCO FLEX PADS, NIB, ALL ONE PRICE 

LOT 30-DPMS, AR-15 LOWER, 5.56/223 

LOT 31-OAK, REMINGTON PISTOL DISPLAY CASE, NIB 

LOT 32-BULLETS, BUCKET OF FMJ, MAYBE .22 CALIBER? 

LOT 33-CASE OF 12 MILITARY MRE’S, SEALED 

LOT 34-(2) FRAMED LAZY CAT PRINTS, SIGNED AND NUMBERED, BOTH 

LOT 35-RUGER, .22 MAGNUM, W/WEAVER 3-9 POWER SCOPE, 832-74521 

LOT 36-(9) 50 ROUND BOXES OF TULAMO 9MM, 115 GRAIN, FMJ, FACTORY, PRICE X 9 



LOT 37-POSTAL BOX OF .45 CALIBER BULLETS 

LOT 38-(2) VINTAGE BOXES OF .38 SPECIAL, RE-LOADS, BOTH 

LOT 39-500 ROUNDS OF CCI .22LR HOLLOW POINT 

LOT 40-WINCHESTER, MODEL 67A, .22 

LOT 41-(3) CAMP SAWS, ALL FOR ONE MONEY 

LOT 42-AMMO STORAGE CASE W/.45 AUTO BRASS 

LOT 43-SAW BLADE ASSORTMENT 

LOT 44-400 ROUNDS OF AMERICAN EAGLE .22LR, 38 GRAIN HOLLOW POINT 

LOT 45-RUGER, MODEL 10/22, .22, FOLDING STOCK, TASCO SCOPE, 240-17164 

LOT 46-1000, CCI 400, SMALL RIFLE PRIMERS 

LOT 47-(3) 50 ROUND BOXES OF .38 SPECIAL 150 GRAIN, ROUND NOSE, FACTORY, PRICE X 3 

LOT 48-100 ROUNDS OF ASSORTED 16 GAUGE IN VINTAGE BOXES, ALL ONE PRICE 

LOT 49-ASSORTED SHELL HOLDERS 

LOT 50-RUGER MARK I TARGET, BULL BARREL, .22LR, ORIGINAL BOX AND GRIPS, 15-33390 

LOT 51-RELOADING ACCESSORIES, BULLET PULLERS, REAMERS, ETC 

LOT 52-ASSORTED SPRINKLER HEADS 

LOT 53-ASSORTED SCREWDRIVERS 

LOT 54-500 ROUNDS OF IMI SYSTEMS 7.62MM NATO BALL, FACTORY SEALED 

LOT 55-RUGER MARK II TARGET, BULL BARREL, .22LR, ORIGINAL BOX, 213-69804 

LOT 56-AMMO STORAGE CASE W/ASSORTED 20 GAUGE 

LOT 57-AMMO STORAGE CASE W/ASSORTED .22 

LOT 58-AMMO STORAGE CASE W/9MM 115 GRAIN JACKETED HOLLOW POINT 

LOT 59-AR-15 PARTS, MOUNTING TUBE, STOCK, ETC 

LOT 60-GLOCK 20, GEN 4, 10MM AUTO, NIB, 2 CLIPS, BXRW341 

LOT 61-AMMO STORAGE CASE W/38 CALIBER LEAD BULLETS 

LOT 62-MOUNTAIN HOUSE, PREMIUM EMERGENCY RATION ASSORTMENT 

LOT 63-AMMO STORAGE CASE W/12 GAUGE BUCHSHOT 

LOT 64-AMMO STORAGE CASE W/ASSORTED 9MM CARTRIDGES 

LOT 65-KIMBER, CLASSIC GOLD MATCH, .45 AUTO, PLASTIC CASE W/2 CLIPS, K054657 

LOT 66-TOOL ASSORTMENT 

LOT 67-FLAT OF ASSORTED BULLETS 

LOT 68-VINTAGE, WEAVER FIXED POWER SCOPE, FINE CROSSHAIRS 

LOT 69-BURRIS, AR-332 PRISIM SIGHT, RED AND GREEN, NIB 

LOT 70-STURM RUGER, MK-1, .22LR, 1 OF 5000 SPECIAL EDITION, NIB W/ORIGINAL AND 

              WOODEN BOX, 17-02372 

LOT 71-1000, CCI SMALL PISTOL PRIMERS 

LOT 72-(2) TIN LETTERS 

LOT 73-PRINT, “CURTAIN CALL” BY DOT BARDARSON, SIGNED, #3 OF 750 



LOT 74-LEATHER HOLSTERS, STAMPED US 

LOT 75-GLOCK 17, GEN 5, 9MM, NIB W/2 CLIPS, AGNF451 

LOT 76-(5) MAGPUL 30 ROUND AR MAGAZINES, NIB, PRICE X 5 

LOT 77-HOMEMADE ANVIL 

LOT 78-LIFETIME 6’ FOLDING TABLE 

LOT 79-(7) 50 ROUND BOXES OF HORNADY V-MAX .22 MAGNUM, PRICE X 7 

LOT 80-AERO, MODEL EPC-9, AR-15, 5.56/223, SF-009283 

LOT 81-(3) THOMPSON MAGAZINES, ALL ONE PRICE 

LOT 82-WISE COMPANY, 60 SERVING EMERGENCY FOOD SUPPLY, SEALED 

LOT 83-BUCKET OF .223 BRASS 

LOT 84-(14) 5 ROUND BOXES OF OLIN 12 GAUGE BUCKSHOT, ALL ONE PRICE 

LOT 85-REMINGTON, MODEL 7600, 30-06, BELIEVED TO BE UNFIRED, 8173861 

LOT 86-(5) 20 ROUND BOXES OF ASSORTED .308, FACTORY LOADS, PRICE X 5 

LOT 87-CASE OF 12 MILITARY MRE’S, SEALED 

LOT 88-AMMO STORAGE CASE W/ASSORTED 9MM CARTRIDGES 

LOT 89-AMMO STORAGE CASE W.223 BRASS 

LOT 90-GLOCK 17, 9MM, NIB W/2 CLIPS, BPVK209 

LOT 91-CARTRIDGE SALT AND PEPPER SHAKER SET 

LOT 92-DUV 42 FLARE GUN W/UNOPENED BOX OF FLARES, WWII GERMAN 

LOT 93-MESSER KAPPE GRAVITY BLADE PARATROOPER KNIFE 

LOT 94-BODY ARMOR VEST, SIZE MEDIUM 

LOT 95-SMITH AND WESSON, LICENSED WALTHER .380 PPK/S-1, 4799BAC 

LOT 96-RCBS RELOADING PRESS AND LEE POWDER LOADER 

LOT 97-(5) MILITARY RIFLE CLEANING FIELD KITS 

LOT 98-(5) AK MAGAZINES, PRICE X 5 

LOT 99-AMMO STORAGE CASE W/400 ROUNDS OF ASSORTED .22 MAGNUM 

LOT 100-STURM RUGER, MK II TARGET, .22LR, BULL BARREL, 211-58337 

LOT 101-1000 ROUNDS OF ASSORTED GRAIN CCI .22LR 

LOT 102-AMMO STORAGE CASE W/ASSORTED 20 GAUGE 

LOT 103-AMMO STORAGE CASE W/ASSORTED .30-06 CARTRIDGES 

LOT 104-AMMO STORAGE CASE W/ASSORTED .38 SPECIAL CARTRIDGES 

LOT 105-HIGH STANDARD, MODEL D-101 .22 DERRINGER, 2265144 

LOT 106-EICKHORN BAYONET W/SHEATH 

LOT 106A-(3) 9MM GLOCK MAGAZINES, ALL ONE PRICE 

LOT 107-(2) Ruger 20 ROUND MAGAZINES, .223 

LOT 107A-(2) RUGER MK1, 9 SHOT 22 CLIPS, NIB, PRICE X 2 

LOT 108-DAISY, 177 CALIBER AIR RIFLE 

LOT 109-WOODEN RIFLE STOCK 



LOT 110-STURM RUGER, SP101, .38 SPECIAL, 2” BARREL, 570-10664  

LOT 111-(6) 9MM MILITARY CLIPS W/STORAGE BELT, ALL ONE PRICE 

LOT 112-(6) GLOCK G17, GEN 5, 9MM 17 ROUND CLIPS, NIB, PRICE X 6 

LOT 113-AMMO STORAGE CASE W/ASSORTED 9MM CARTRIDGES 

LOT 114-AMMO STORAGE CASE W/ASSORTED 12 GAUGE SHELLS 

LOT 115-REMINGTON, MODEL 81, 300 SAVAGE, 1948 ERA, 50105 

LOT 116-ASSORTED, MOUNTAIN HOUSE EMERGENCY FOOR RATIONS, SEALED 

LOT 117-AMMO STORAGE CASE W/ASSORTED 10MM CARTRIDGES 

LOT 118-(18) 5 ROUND BOXES OF REMINGTON 12 GAUGE, 2 ¾ RIFLED SLUGS, ALL ONE PRICE 

LOT 119-(11) 5 ROUND BOXES OF FEDERAL 12 GAUGE, 2 ¾, 00 BUCKSHOT, ALL ONE PRICE 

LOT 120-WAFFENBRIK WALTHER, PPK, 7.65MM, W/LEATHER HOLSTER AND 2 CLIPS, 320811K 

LOT 121-INERT FLASH BANG CYLINDER 

LOT 122-(16) MULTIPURPOSE POCKET SURVIVAL TOOLS, ALL ONE PRICE 

LOT 123-VINTAGE, BRASS PRESTO MINI FIRE EXTINGUISHER, IN ORIGINAL BOX 

LOT 124-ORIGINAL, EASE GERMAN NVA HAT 

LOT 125-GLOCK 17, 9MM, NIB W/2 CLIPS, BPVR934 

LOT 126-(7) 10 ROUND BOXES OF FIOCCHI 12 GAUGE, 2 ¾, 00 BUCKSHOT, PRICE X 7 

LOT 127-(4) GLOCK 9X19 24 ROUND MAGAZINES, NIB, PRICE X 4 

LOT 128-(7) 50 ROUND BOXES OF SPEER 9MM LUGER, 124 GRAIN, FMJ, FACTORY, PRICE X 7 

LOT 129-EXOTHERM, PULSE FIRE, LONG RANGE TORCH, NIB 

LOT 130-AERO, MODEL EPC-9, AR-15, 5.56/223, SF-008389 

LOT 131-(4) 50 ROUND BOXES OF ASSORTED .357 MAGNUM, FACTORY, PRICE X 4 

LOT 132-(5) 30 ROUND AK-47 MAGAZINES, PRICE X 5 

LOT 133-THOMPSON PARTS AND LITERATURE 

LOT 134-500 ROUNDS OF IMI SYSTEMS 7.62MM NATO BALL, FACTORY 

LOT 135-WAFFENBRIK WALTHER, MODEL PP, 7.65MM, W/LEATHER HOLSTER AND 2 CLIPS,  

                966226 

LOT 136-(6) MAGPUL 30 ROUND AR MAGAZINES, PRICE X 6 

LOT 137-(9) 50 ROUND BOXES OF ASSORTED .22 MAGNUM, PRICE X 9 

LOT 138-CASE OF 12 MILITARY MRE’S, SEALED 

LOT 138A-TIN GOOD-YEAR SIGN 

LOT 139-(4) 25 ROUND BOXES OF 16 GAUGE, 2 ¾, 7 ½ SHOT, PRICE X 4 

LOT 140-STURM RUGER, SPEED-SIX .357 MAGNUM, 2.5” BARREL, 156-82455 

LOT 141-DAGGER, STAMPED F&A 

LOT 141A-(6) MODEL 1911, 45 CALIBER CLIPS 

LOT 142-SIG SAUER 9MM BARREL, NON THREADED, NIB 

LOT 143-PERSONAL DEFENSE STICK, RETRACTABLE 

LOT 144-TACTICAL VEST, SIZE MEDIUM 



LOT 145-FOX, MODEL B, DOUBLE BARREL 410 GAUGE, A286998 

LOT 146-1000, WINCHESTER SMALL PISTOL PRIMERS 

LOT 147-1000, WINCHESTER LARGE RIFLE PRIMERS 

LOT 148-(2) 100 ROUND BOXES OF ARMSCOR .380 AUTO, 95 GRAIN, FMJ, FACTORY, PRICE X 2 

LOT 149-SIG SAUER, ROMEO-MSR COMPACT RED DOT SIGHT, BATTERY OPERATED, NIB 

LOT 150-STURM RUGER, .22LR, 445965 

LOT 151-(4) 20 ROUND BOXES OF REMINGTON CORE-LOKT .30-30, 150 GRAIN, PRICE X 4 

LOT 152-(5) 50 ROUND BOXES OF WINCHESTER 9MM LUGER, 124 GRAIN, FMJ, PRICE X 5 

LOT 153-500 ROUNDS OF WINCHESTER 22 LR IN WOODEN CABELA’S COLLECTORS BOX 

LOT 154-BOX OF 25, HT2 FLECHETTE STYLE 12 GAUGE SHELLS 

LOT 155-SIG-SAUER, P220, .45 AUTO, G220-453 

LOT 156-(4) 20 ROUND BOXES OF REMINGTON CORE-LOKT .30-30, 150 GRAIN, PRICE X 4 

LOT 157-(10) 50 ROUND BOXES OF TULAMMO 9MM LUGER, 115 GRAIN, FMJ, PRICE X 10 

LOT 158-HARBOR FREIGHT RUSSIAN MADE NIGHT VISION SCOPE 

LOT 159-TACTICAL HELMET LIGHTS AND TACTICAL FLASHLIGHT 

LOT 160-COBRA ENTERPRISES, 9MM, 2-BARREL DERRINGER, CT055279 

LOT 161-500 ROUNDS OF FEDERAL 22LR 

LOT 162-400 ROUNDS OF AMERICAN EAGLE 22LR, 38 GRAIN 

LOT 163-(2) 25 ROUND BOXES OF REMINGTON 12 GAUGE, 2 ¾, BUCKSHOT, PRICE X 2 

LOT 164-50 ROUNDS OF H&H 375 MAGNUM CARTRIDGES, RE-LOADS 

LOT 165-BERETTA, MODEL 950 BS, .25 CALIBER, IN ORIGINAL BOX, BR02183V 

LOT 166-VINTAGE 30 CALIBER AMMUNITION 

LOT 167-500 ROUNDS OF FEDERAL 22 LR, 40 GRAIN, SOLID POINT 

LOT 168-(3) 50 ROUND BOXES OF 357 MAGNUM, 158 GRAIN, HOLLOW POINT, PRICE X 3 

LOT 169-(3) 50 ROUND BOXES OF FIOCCHI, 380 AUTO, 95 GRAIN, FMJ, PRICE X 3 

LOT 170-PIETRO BERETTA, .22LR, B607340 

LOT 171-INERT GRENADE 

LOT 172-20 ROUNDS OF 1931 FRANKFORD ARSENAL, 45 CALIBER, PISTOL BALL CARTRIDGES,  

                 UNOPENED IN ORIGINAL BOX 

LOT 173-20 ROUNDS OF 1930 FRANKFORD ARSENAL, 45 CALIBER, PISTOL BALL CARTRIDGES,  

                 UNOPENED IN ORIGINAL BOX 

LOT 174-SIG SAUER, P226 9MM THREADED BARREL 

LOT 175-REMINGTON, MODEL 7400, 30-06 W/REDFIELD 6-18 POWER SCOPE, 8053719 

LOT 176-BAKERS STYLE CART 

LOT 177-OAK GUN CABINET 

LOT 178-SPRINGFIELD AND OTHER 308 MAGAZINES, ALL ONE PRICE 

LOT 179-RAIL MOUNT, TELESCOPING LEG BI-POD 

LOT 180-GLOCK 43, 9MM, BCYT313 



LOT 181-DEHUMIDIFIER ROD FOR A SAFE 

LOT 182-(2) AERO, 9MM BOLT CARRIERS, BOTH ONE PRICE 

LOT 183-ASSORTED LEATHER HOLSTERS, (1) MARKED US 

LOT 184-AR STOCK 

LOT 185-IVER JOHNSON, 5 SHOT PISTOL, 3” BARREL, CALIBER UNKNOWN, 50977 

LOT 186-(4) AK CLIPS AND SPEED LOADER, ALL ONE PRICE 

LOT 187-TANNERITE AND FUSE MATERIAL 

LOT 188-PILOT LOT, (2) WHEEL CHOCKS, ALUMINUM ENGINE CHECK STAND, AVIATION  

                HEADPHONES 

LOT 189-PRINT, GLACIER PARK BUS BY JACKIE BLACK 

LOT 190-LUGER PO8, 9MMX19, SERIAL 923 

LOT 192-HORNADY 30-06 DIE 

LOT 193-RAIL MOUNT, TELESCOPING LEG BI-POD 

LOT 194-(1) MILITARY MAGAZINES FOR 308 

LOT 195-FABRIQUE NATIONALE, BROWNING PATENT, 9MM, W/LEATHER HOLSTER AND 2 CLIPS, 

                43231A 

LOT 196-PRINT, ‘SEASON OF GOLD” BY LARRY ZABEL 

LOT 197-(2) DILLON RE-LOADERS, BOTH ONE PRICE 

LOT 198-LEE, 7.62 X 39 RE-LOADING DIE 

LOT 199-LEE, 9MM RE-LOADING DIE 

LOT 200-BERETTA, MODEL 1935, .380 AUTO, G15828 

LOT 201-(2) WISE COMPANY, 1 PERSON 72 HOUR EMERGENCY FOOD SUPPLY KITS 

LOT 202-500 ROUNDS OF REMINGTON CBEE 22LR, HOLLOW POINT 

LOT 203-RCBS DIES, 30-06 AND H&H 375 MAG, BUYERS CHOICE 

LOT 203A-(5) MODEL 1911, 45 CALIBER CLIPS 

LOT 204-100 ROUNDS OF CCI 22 MAGNUM SHOT SHELLS 

LOT 205-WALTHER, P22, NIB W/2 CLIPS, L052560 

LOT 206-20 ROUNDS OF 1942 FRANKFORD ARSENAL, 45 CALIBER, PISTOL BALL CARTRIDGES,  

                 UNOPENED IN ORIGINAL BOX 

LOT 207-INERT GRENADE 

LOT 208-UNKNOWN AND UNOPENED 1940’S GERMAN AMMUNITION 

LOT 209-MILITARY AMMUNITION 

LOT 210-BENELLI, M4, 12 GAUGE, 3”CHAMBER, IN ORIGINAL BOX, Y131073X20 

LOT 211-ASSORTMENT OF MILITARY BOOKS 

LOT 212-999 ROUNDS OF WINCHESTER 22LR, 36 GRAIN, HOLLOW POINT 

LOT 213-ASSORTED AK MAGAZINES 

LOT 214-WISE RIVER EMERGENCY FOOD SUPPLY 

LOT 215-WEBLEY, SENIOR .177 AIR PISTOL IN ORIGINAL BOX 



LOT 216-ASSORTED TACTICAL PACKS AND CASES 

LOT 217-(4) GLOCK 17, 33 ROUND CLIPS, PRICE X 4 

LOT 218-470 ROUNDS 0F WINCHESTER 22LR, 36 GRAIN, HOLLOW POINT 

LOT 219-(2) 50 ROUND BOXES OF WINCHESTER 45 AUTO, 230 GRAIN SXT, PRICE X 2 

LOT 220- FABRIQUE NATIONALE, BROWNING PATENT, 9MM, 40398 

LOT 221-2000 WINCHESTER SMALL RIFLE PRIMERS 

LOT 222-(10) 50 ROUND BOXES OF WINCHESTER 9MM LUGER. 124 GRAIN, HOLLOW POINT,  

                PRICE X 10 

LOT 223-CASE OF 12 MILITARY MRE’S, UNOPENED 

LOT 224-HAND OPERATED WELL PUMP 

LOT 225-BERETTA, MODEL 950 BS, .22 SHORT, IN ORIGINAL BOX, BER61202T 

LOT 226-ORNAMENTAL PROJECTILE 

LOT 227-(5) 100 ROUND BOXES OF WINCHESTER 9MM, 115 GRAIN, FMJ, PRICE X 5 

LOT 228-600 ROUNDS OF CCI, TROY LANDRY SPECIAL EDITION, 22LR 

LOT 229-525 ROUNDS OF FEDERAL 22LR 

LOT 230-SMITH AND WESSON, MODEL 66, .357 MAGNUM, 2” BARREL, 9K4552 

LOT 231-(3) 50 ROUND BOXES OF 9X19, 124 GRAIN, BALL, PRICE X 3 

LOT 232-600 ROUNDS OF WINCHESTER 22 MAGNUM, 40 GRAIN, HOLLOW POINT 

LOT 233-CHICAGO ELECTRIC, ELECTRIC CHAINSAW SHARPENER, WORKING 

LOT 234-11 QUARTS OF CHEVRON SUPREME 10W-30 OIL, ALL SEALED 

LOT 235-REMINGTON, 870 EXPRESS MAGNUM, 12 GAUGE, A664190M 

LOT 236-(2) TOOL BELTS 

LOT 237-(2) 1 GALLON CANS OF COLEMAN CAMP FUEL, BUYERS CHOICE 

LOT 238-(6) 50 ROUND BOXES 0F OLIN, 45 CALIBER PISTOL BALL, PRICE X 6 

LOT 239-500 ROUNDS OF IMI, 7.62 NATO BALL 

LOT 240-SMITH AND WESSON, MODEL 60, .38 SPECIAL, 2” BARREL, IN ORIGINAL BOX, 

                R180692 

LOT 241-(5) MAGPUL, 30 ROUND AR CLIPS, PRICE X 5 

LOT 242-LEVEL AND MEASURING TAPE LOT 

LOT 243-DIAL INDICATOR AND MULTI METER LOT 

LOT 244-NEW, 50’ STAINLESS STEEL GARDEN HOSE 

LOT 245-SMITH AND WESSON, MODEL 61-3, .22, IN ORIGINAL ZIPPER CASE, B54305 

LOT 246-DAISY, 177 CALIBER 20TH ANNIVERSARY AIR RIFLE 

LOT 247-BOYDS, WOODEN RIFLR STOCK, NIB 

LOT 248-PRINT, AA’EAGLE HEART” BY BEVERLY DOOLITTLE, HAND SIGNED, 39406 OF 48000 

LOT 249-WOODEN CANE WITH HAME TIP HANDLE 

LOT 250-WINCHESTER, MODEL 94, .30 WCF, 1563906, 1949 ERA 

LOT 251-(4) PNEUMATIC DOLLY WHEELS 



LOT 252-PICNIC TIME, PICNIC BACKPACK 

LOT 253-GRUNDIG, SATELLIT 6001 MULTI BAND RADIO, EUROPEAN CORD 

LOT 254-TWO PAIR OF SIZE XL, FLECTAR GORTEX PANTS W/SUSPENDERS 

LOT 255-GLOCK 19, 9MM, NIB, 2 CLIPS, BCC5235 

LOT 256-BOX OF “TRAVELER WRENCHES” 

LOT 257-ASSORTMENT OF 2-STROKE ENGINE OIL 

LOT 258-GUIDE GEAR, STEREO ELECTRONIC HEARING PROTECTOR, NIB 

LOT 259-BRASS SEXTON 

LOT 260-STONER RIFLE, AR-15, 5.56 CALIBER, GIESSELE BARREL, KM802823 

LOT 261-TWO BOXES OF 5.56 62 GRAIN BULLETS 

LOT 262-(10) 50 ROUND BOXES OF IMI, 9MM LUGER, 115 GRAIN HOLLOW POINT, PRICE X 10 

LOT 263-500 ROUNDS OF HOTSHOT ELITE, 5.56 X 45, 62 GRAIN, FMJ 

LOT 264-LIGHT FIXTURE, NIB 

LOT 265-SMITH AND WESSON, MODEL 60, .38 SPECIAL, 2’BARREL, IN ORIGINAL BOX, 

                R227320 

LOT 266-500 ROUNDS OF IMI, 7.62MM NATO BALL 

LOT 267-8LB CONTAINER OF TAC RIFLE POWDER, SEALED, RECOMMENDED FOR 223 & 308 

LOT 268-TOOL SET 

LOT 269-WALL MOUNT FIRST AID CABINET W/SUPPLIES 

LOT 270-SIG-SAUER, P226, 9MM, U537923 

LOT 271-INERT MILITARY CARTRIDGE 

LOT 272-(2) 9MM THREADED BARRELS 

LOT 273-VINTAGE, PETERS 22LR BOX W/ORIGINAL AMMO 

LOT 274-12 GAUGE AND 25-06 BORE SIGHTS 

LOT 275-SIG-SAUER, P226, 9MM, IN ORIGINAL BOX, U379213 

LOT 276-900 ROUNDS OF REMINGTON 22LR, HP SUBSONIC 

LOT 277-(5) 50 ROUND BOXES OF WINCHESTER, 9MM, 124 GRAIN, FMJ, PRICE X 5 

LOT 278-PERSONAL DEFENSE TRAINING VIDEOS 

LOT 279-TOOL LOT 

LOT 280-WALTHER, P22, .22 GERMAN, IN ORIGINAL CASE W/2 CLIPS, L151243 

LOT 281-BOSE RADIO 

LOT 282-New 12’ x 12’ tarp 

LOT 283-NEW OLD STOCK, (3) CB RADIOS, 12 VOLT 

LOT 284-WAYNE, 1/3 HORSEPOWER SUMP PUMP 

LOT 285-CARL WALTHER, PPK/5, .22, NIB, WF058125 

LOT 286-HUSKY, POLY TOOL CADDY 

LOT 287-SENCO, PNEUMATIC STAPLE GUN 

LOT 288-VINTAGE, COLMAN MODEL 200A LANTERN W/EXTRA MANTELS 



LOT 289-ASSORTED PRIMERS 

LOT 290-EWBANK, 7.62X39, 300294 

LOT 291-(4) GLOCK, G20 10MM 15 ROUND MAGAZINES, NIB, PRICE X 4 

LOT 292-.177 PELLET ASSORTMENT 

LOT 293-COLEMAN CAMP STOVE 

LOT 294-(2) NEW SECURITY LIGHTS 

LOT 295-CZ, MODEL 75B, 9MM, NIB, 2 CLIPS, KANSAS CITY EDITION, F41711 

LOT 296-SHELL CASE HOLDER W/270 WIN BRASS 

LOT 297-500 ROUNDS OF HOTSHOT ELITE, 5.56 X 45, 62 GRAIN, FMJ 

LOT 298-CABELA’S 3-9 POWER SCOPE, NIB 

LOT 299-MILITARY ACCESSORY ASSORTMENT 

LOT 300-H&R SPORTSMAN, MODEL 999 REVOLVER, .22, 9 SHOT, 6” BARREL, AR43617 

LOT 301-(2) LOCKING SECURITY BOXES 

LOT 302-AMMO STORAGE CASE W/223 MILITARY CARTRIDGES, FMJ 

LOT 303-AMMO STORAGE CASE W/223 CARTRIDGES, FMJ 

LOT 304-SPRINGFIELD ARMORY ALUMINUM SCOPE MOUNT 

LOT 305-MARLIN, 336RC, .30-30, L11693 

LOT 306-MINI CANNON W/RAM ROD, CALIBER UNKNOWN 

LOT 307-ASSORTED GUN POWDER 

LOT 308-CRIMP-ON ELECTRIC CONNECTOR ASSORTMENT 

LOT 309-TM CRAFT, HOME BREW MINI KEG 

LOT 310-SIG-SAUER, 1911 GSR, ,45 AUTO, NIB, 2 CLIPS, G5C01198 

LOT 311-NEON “OPEN” SIGN 

LOT 312-RINT, “HIDDEN” BY DON D’AMICO, HAND SIGNED, 332 OF 750 

LOT 313-DAISY, POWERLINE CO2 BB PISTOL 

LOT 314-KENWOOD, R3200 HAM RADIO AND SP-820 SPEAKER 

Lot 315-BROWNING CHALLENGER GOLD TRIGGER, .22, 13917069 

LOT 316-SIG TAC, CP1 PRISMATIC RIFLE SCOPE, RAIL MOUNT, NON ILLUMINATED, NIB 

LOT 317-150 ROUNDS OF ASSORTED 38 SPECIAL 

LOT 318-CEN TECH, ROTARY LASER LEVEL KIT 

LOT 319-100 ROUNDS OF CCI 22 MAGNUM SHOT SHELLS 

LOT 320-H&R MODEL 826, .22 MAGNUM, 3” BARREL, AX125253 

LOT 321-CANNON BALL 

LOT 322-FRAMED, 1911 45 CALIBER PRINT 

LOT 323-550 ROUNDS OF WINCHESTER 22 MAGNUM, 40 GRAIN, HOLLOW POINT 

LOT 324-LOT OF ASSORTED HOLSTERS 

LOT 325-SPRINGFIELD ARMORY, MODEL 1911, .45 AUTO, MARKED U.S. PROPERTY, 131048 

LOT 326-LOT OF ASSORTED PISTOL GRIPS 



LOT 327-(5) 9MM MILITARY MAGAZINES AND MAGAZINE HOLDER, ALL ONE PRICE 

LOT 328-(6) BUTLER CREEK, 25 ROUND 10/22 MAGAZINES, ALL ONE PRICE 

LOT 329-NEW OLD STOCK, (12) VINTAGE SILVER WELDING JACKETS 

LOT 330-SIG-SAUER, P230SL, 9MM, NIB, 5008300 

LOT 331-GUN PARTS 

LOT 332-AIR CHUCKS AND PRESSURE GAUGES 

LOT 333-(4) 50 ROUND BOXES 0F ASSORTED 380 AUTO, PRICE X 4 

LOT 335-SPRINGFIELD M1 GARAND, 2450474 

LOT 336-AMMO STORAGE CASE W/308 CARTRIDGES 

LOT 337-CASE OF 12 MILITARY MRE’S, SEALED 

LOT 338-LIFESTRAW, WATER FILTRATION STRAWS, FAMILY PACK 

LOT 339-(6) MAGPUL, 30 ROUND AR MAGAZINES, PRICE X 6 

LOT 340-SIG-SAUER, 1911 TARGET, .45 AUTO, IN ORIGINAL BOX W/2 CLIPS, G523642 

LOT 341-FLOOR SAFE 

LOT 342-VICTOREEN, MODEL 720 RADIATION DETECTION DEVICE 

LOT 343-600 ROUNDS OF CCI, TROY LANDRY SPECIAL EDITION, 22LR 

LOT 344-400 ROUNDS OF AMERICAN EAGLE, 22LR, HOLLOW POINT 

LOT 345-COLT COMPETITION, AR-15, 5.56/223, W/AIMPOINT OPTICS, CCR015836 

LOT 346-SHARK, AIR PURIFIER 

LOT 347-BSA, MULTI CALIBER BORE SIGHT KIT 

LOT 348-LYMAN, SHELL CASE TRIMMER 

LOT 349-700 ROUNDS OF ASSORTED 22 SHORT 

LOT 350-MINCHESTER, MODEL 61, .22 

LOT 351-BIANCHI, LEATHER HOLSTER FOR COLT PYTHON 

LOT 352-FEIT, 48’ OUDOOR STRING LIGHT, NIB 

LOT 353-2000 CCI 400 SMALL RIFLE PRIMERS 

LOT 354-500 ROUNDS OF REMINGTONTHUNDERBOLT 22LR 

LOT 355-SPRINGFIELD ARMORY, M1A, 394790 

LOT 356-(3) WOOL BUGGY/LAP BLANKETS 

LOT 357-ASSORTED 9MM AMMO 

LOT 358- BAKERS STYLE CART 

LOT 359-FRAMED PRINT, “GATHERING STORM” BY ROBERT TAYLOR, ARTIST AND PILOT 

                SIGNED, #451 OF 1250 

LOT 359A-SENTRY, FIRE RATED SFAE 

LOT 360-RUGER 10/22, .22, FIFTY YEAR EDITION, NEW, 0002-23052 

LOT 361-TELEFUNKEN, ALLEGRO MULTI BAND RADIO 

LOT 362-OAK, REMINGTON PISTOL DISPLAY CASE, NIB 

LOT 363-(2) RUGER BX-15, 15 ROUND 22 MAG AND 17 HMR, NIB, PRICE X 2 



LOT 364-CRAFTSMAN ROTARY TOOL W/BIT AND ACCESSORY ASSORTMENT 

LOT 365-BENJAMIN, TRAIL NPX2, .177 CALIBER W/BULL BARREL AND SCOPE 

LOT 366-HEAVY DUTY EXTENSION CORD 

LOT 367-SOLO, BACKPACK SPRAYER 

LOT 368-VINTAGE VESPA PARTS 

LOT 369-CASE OF 12 MILITARY MRE’S, SEALED 

LOT 370-DPMS, AR-15 LOWER, 5.56/223 

LOT 370A-WINCHESTER SUPER X, SXP TRENCH 12 GAUGE, 3” CHAMBER, NIB, TR6022-011192SP 

LOT 371-SWIFT, 60 POWER SPOTTING SCOPE 

LOT 372-(5) GLOCK G17, 33 ROUND MAGAZINES, NIB, PRICE X 5 

LOT 373-ASSORTED DRILL BITS 

LOT 374-(5) 30 ROUND AK MAGAZINES, PRICE X 5 

LOT 375-WARDS WESTERN FIELD, 316A, 410 GAUGE 

LOT 376-TOOL FLAT 

LOT 377-(5) 25 ROUND BOXES OF REMINGTON 16 GAUGE, 2 ¾, 8 SHOT, PRICE X 5 

LOT 378-SWIVEL CASTORS, ETC 

LOT 379-TOW STRAP, ETC 

LOT 380-UNKNOWN CALIBER MILITARY RIFLE, STAMED MP ON STOCK 

LOT 381-500 ROUNDS OF HOTSHOT ELITE, 5.56 X 45, 62 GRAIN, FMJ 

LOT 382-PLANTARC, CARBON BUTTERFLY 

LOT 383-AMMO STORAGE CASE W/5.56 CARTRIDGES, BELIEVED TO BE TRACER 

LOT 384-AMMO STORAGE BCASE W/.223 MILITARY, FMJ 

LOT 385-DPMS, AR-15 LOWER, 5.56/223 

LOT 386-TOOL CADDY W/TOOLS 

LOT 387-PELICAN, STORAGE CASE 

LOT 389-380 ROUNDS OF HOTSHOT ELITE, 5.56 X 45, 62 GRAIN, FMJ  

LOT 390-SI DEFENSE KALISPELL, AR-15 LOWER, 5.56/223 

LOT 391-(5) 100 ROUND BOXES OF WINCHESTER 9MM LUGER, 115 GRAIN, FMJ, PRICE X 5 

LOT 392-1300 ROUNDS OF FEDERAL 22LR, 36 GRAIN, HOLLOW POINT 

LOT 393-SUREFIRE, X300 ULTRA, HANDGUN LIGHT, NIB 

LOT 394-ASSORTED GUN CLEANING SOLVENTS AND OILS 

LOT 395-BROWNING MODEL SA, .22LR, MADE IN JAPAN, 030Z1MYZ12  

LOT 396-1911, 45 CALIBER BARREL 

LOT 397-(5) PACKES OF REMINGTON NO. 7 ½ SMALL RIFLE PRIMERS 

LOT 398-ASSORTMENT OF VINTAGE 45 CALIBER CARTRIDGES 

LOT 399-PRINT, “NORMA JEANS ROADSIDE DINER” 

LOT 400-H&R TRAPPER REVOLVER, .22, 7 SHOT 

LOT 401-(4) GLOCK G19, GEN 5, 9X19 15 ROUND CLIPS, PRICE X 4 



LOT 402-CASE OF MILITARY MRE’S, SEALED 

LOT 403-PYLE SPEAKERS 

LOT 404-CHICAGO ELECTRIC, POLISHER AND NARROW BELT SANDER W/SANDING BELTS 

LOT 405-DAVIDSON, AR-15 LOWER, 5.56/223 CALIBER 

LOT 406-(5) 9MM MILITARY MAGAZINES AND MAGAZINE HOLDER, ALL ONE PRICE 

LOT 407-ASSORTED PISTOL GRIPS 

LOT 408-ASSORTED RIFLE STOCK BUTT ENDS 

LOT 409-WISE COMPANY, 56 SERVING EMERGENCY FOOD SUPPLY 

LOT 410-COMPLETE UPPER ASSEMBLY FOR AN AR-15 

LOT 411-BUCKET OF 9MM BRASS 

LOT 412-AMMO STORAGE CASE W/THERMITE 

LOT 413-LOT OF MILITARY ACCESSORIES 

LOT 414-AMMO STORAGE CASE W/380 AUTO 

LOT 415-MOLLE II, HYDRATION SYSTEM CARRIER 

LOT 416-800 ROUNDS OF REMINGTON VIPER 22LR, SOLID NOSE 

LOT 417-(7) 50 ROUND BOXES OF OLIN, 45 CALIBER 1911 PISTOL BALL CARTRIDGES, PRICE X 7 

LOT 418-(8) 50 ROUND BOXES OF SPEER, 40 S7W, 165 GRAIN, FMJ, PRICE X 8 

LOT 419-ASSORTED HOLSTERS 

LOT 420-SKB GUN CASE 

LOT 421-TACTICAL VEST W/9MM MILITARY CLIPS 

LOT 422-(2) 50 ROUND BOXES OF ASSORTED 38 SPECIAL, FACTORY, PRICE X 2 

LOT 423-50 ROUNDS OF 375 H&H MAGNUM, RE-LOADS 

LOT 424-500 ROUNDS OF WINCHESTER, EXPERT 22LR, 36 GRAIN 

LOT 425-BARNETT, RC-150 CROSSBOW  

LOT 426-400 ROUNDS OF AMERICAN EAGLE 22LR, 38 GRAIN, HOLLOW POINT 

LOT 427-CASE OF 12 MILITARY MRE’S, SEALED 

LOT 428-LIFETIME, 6’ FOLDING TABLE 

LOT 429-GALICO, SHOULDER SYSLEM HOLSTER FOR COLT 1911 AND SIMILAR, NIB 

LOT 430-GUN CASE 

LOT 431-(7) MAGPUL, 30 ROUND AR MAGAZINES, NIB, PRICE X 7 

LOT 432-AMMO STORAGE CASE W/ASSORTED 12 GAUGE 

LOT 433-FALLOUT SHELTER TIN SIGN 

LOT 434-POLYMER 80 JIG, ETC 

LOT 435-FLAMBEAU PISTOL CASE 

LOT 436-(4) MAGPUL, 30 ROUND AR MAGAZINES, NIB, PRICR X 4 

LOT 437-(6) 9MM MILITARU MAGAZINES 

LOT 438-TACTICAL HELMET 

LOT 439-(3) EAGLE, 30 ROUND 10/22 MAGAZINES, PRICE X 3 



LOT 440-VINTAGE, LEATHER TOOLED RIFLE CASE 

LOT 441-(3) SIG, MODEL 226, .40/357 12 ROUND CLIPS, NIB, PRICE X 3 

LOT 442-DILLON RELOADING PRESS 

LOT 443-(4) BUTLER CREEK, 25 ROUND 10/22 STACKING CLIPS, ALL ONE PRICE 

LOT 444-(6) 9MM MILITARY MAGAZINES IN MILITARY HOLDER 

LOT 445-FLAMBEAU PISTOL CASE 

LOT 446-ASSORTED 30-06 CARTRIDGES IN VINTAGE BOXES 

LOT 447-UNKNOWN GUN PARTS 

LOT 448-(6) MAGPUL, 30 ROUND AR MAGAZINES, NIB, PRICE X 6 

LOT 449-1000 ROUNDS OF CCI 22LR 

LOT 450-PAIR OF SOFT RIFLE CASES 

LOT 451-CASE OF 12 MILITARY MRE’S, SEALED 

LOT 452-LOT OF MILITARY ACCESSORIES 

LOT 453-NEW AIR HOSE 

LOT 454-1250 ROUNDS OF ASSORTED REMINGTON 22LR 

LOT 455-PLANO, GUN GUARD CASE 

LOT 456-GERBER, GATOR JR MACHETE, NIB 

LOT 457-HI-LUX, RAIL MOUNT SCOPE RINGS 

LOT 458-LEATHERWOOD, TACTICAL SCOPE, NIB 

LOT 459-(4) MAGPUL, 30 ROUND AK MAGAZINES, NIB, PRICE X 4 

LOT 460-BROWNING FLOOR SAFE 

LOT 461-SONY, PLAY STATION 3, W/GAMES, ETC 

LOT 462-AMMO STORAGE CASE W/ASSORTES 22 

LOT 463-(4) MAGPUL, 30 ROUND AK MAGAZINES, NIB, PRICE X 4 

LOT 464-(3) 50 ROUND BOXES OF WINCHESTER 45 AUTO, 230 GRAIN, FMJ, FACTORY, PRICE X 3 

LOT 465-DELETE 

LOT 466-(6) 50 ROUND BOXES OF FIOCCHI 9MM LUGER, 147 GRAIN, FMJ, PRICE X 6 

LOT 467-380 ROUNDS OF WOLF 7.62 X 39, 124 GRAIN, HOLLOW POINT 

LOT 468-(9) 25 ROUND BOXES OF BLACK ACES 12 GAUGE, 2 3/4., 00 BUCKSHOT, PRICE X 9 

LOT 469-3200 ROUNDS OF FEDERAL 22LR, 40 GRAIN 

LOT 470-DELETE 

LOT 471-(6) MAGPUL, 30 ROUND AR MAGAZINES, NIB, PRICE X 6 

LOT 472-AMMO STORAGE CASE W/ASSORTED 357 MAGNUM 

LOT 473-MELLES, HELIUM-NEON LASER, 110 VOLT POWERED 

LOT 474-(4) 25 ROUND BOXES OF ESTATE 12 GAUGE, 2 ¾, 00 BUCKSHOT, PRICE X 4 

LOT 475-DELETE 

LOT 476-(4) 9MM MILITARY MAGAZINES AND MILITARY HOLDER 

LOT 477-(4) 50 ROUND BOXES OF WINCHESTER 9MM LUGER, 147 GRAIN, FMJ, PRICE X 4 



LOT 478-AMMO STORAGE CASE W/ASSORTED 45 AUTO 

LOT 479-WHEELER, AR-15 VISE 

LOT 480-DELETE 

LOT 481-750 ROUNDS OF CCI 22LR TACTICAL, 40 GRAIN, ROUND NOSE 

LOT 482-VINTAGE, GUSTAV GENSCHOW 7.65 CARTRIDGES 

LOT 483-SIG SAUER, ROMEO MSR RED DOT SIGHT, NIB 

LOT 484-(2) 100 ROUND BOXES OF WINCHESTER 45 AUTO, 230 GRAIN, FMJ, FACTORY, PRICE X 2 

LOT 485-DELETE 

LOT 486-VINTAGE, FOREIGN MILITARY AMMO 

LOT 487-NEW, 100’ NEVERKINK HOSE 

LOT 488, POLY GUN CASE 

LOT 489-ASSORTED 410 GAUGE SHELLS 

LOT 490-DELETE 

LOT 491-TACTICAL HELMET 

LOT 492-(5) 20 ROUND BOXES OF REMINGTON 30-06, ASSORTED GRAIN, FACTORY, PRICE X 5 

LOT 493-(6) MAGPUL, 30 ROUND AR MAGAZINES, NIB, PRICE X 6 

LOT 494-DILLION VIBRATING POLISHER W/MEDIA 

LOT 495-DELETE 

LOT 496-(3) MEC-GAR, SIG SAUER P226, 40/357 CLIPS, NIB, PRICE X 4 

LOT 497-BOOKS, “MEIN KAMPF”, ETC 

LOT 498-(3) 50 ROUND BOXES OF FIOCCHI 9MM LUGER, 147 GRAIN, FMJ, PRICE X 3 

LOT 499-(5) UZI 22 CLIPS, ETC, ALL ONE PRICE 

LOT 500-DELETE 

LOT 501-ASSORTED MODEL 1911, 45 CALIBER CLIPS 

LOT 502-CASE OF 12 MILITARY MRE’S, SEALED 

LOT 503-(3) SIG P226 9MM 15 ROUND CLIPS, NIB, PRICE X 3 

LOT 504-1000 ROUNDS OF WOLF, 7.62 X 39, FMJ 

LOT 505-DELETE 

LOT 506-999 ROUNDS OF WINCHESTER 22LR, 36 GRAIN, HOLLOW POINT 

LOT 507-ASSORTED 223 CARTRIDGES 

LOT 508-MOUNTAIN HOUSE, BEEF STEW EMERGENCY RATION 

LOT 509-45 CALIBER BULLETS 

LOT 510-DELETE 

LOT 511-FLAT DOLLEY 

LOT 512-(2) CONRAD PRINTS, #2 OF 90 AND #2 OF 90, BOTH ONE PRICE 

LOT 513-IRON HALL TREE 

LOT 514-ROLL OF TARGETS 

LOT 514-(2) CONRAD PRINTS, #3 OF 90 AND #3 OF 90, BOTH ONE PRICE 



 

 

 

 

 

 

 

  



  


